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Yukarida verilenlere gére, “a + b + c” toplamt
kagtur?

A4 B)5 C)6 D)7
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Yukariuda verilen iislii sayuarin esitleri asagt-

dakilerden hangisinde yoktur?
A)16 B) 32 C) 81 D) 150
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(4894 10°) — (244 277)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtur?
A)958 B) 940 C)938 D)910
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Asagida verilenlerden hangisi yanlstur?
- A) 8.10* - 5 basamaklidur.

B)12.10" = 16 basamaklidur.

C) 871.10'° = 18 basamaklidur.

D)10'? = 12 basamaklidtr.
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5+52:5-2

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A4 B)8 c)10 D)12
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Anne, baba ve 3 cocuk sinemaya gitmislerdir.
Yetigkin| Cocuk
12 t6

Buna gére, 6denecek toplam iicret agsagidaki-
lerden hangisi ile hesaplanr?

A)3.12+ 6.2 B)3.18

C)5.12 D)2.12 + 3.6




image7.png
“12.(8 + 7)” isleminin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)12.8+7 B)12.7

C)12.8+12.7 D)12.8.7
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Bir sitede 6 blok vardir. Her blok 8 katli, her
katta 5 daire vardur.

Buna gare, bu sitedeki toplam daire sayist kag-
tur?

A)200 B) 220 C) 240 D)250
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“1A56” dort basamaklt dogal sayist 3 ile tam
béliinebildigine gore, A’nin kag farkle degeri
vardur?

A)1 B)2 )3 D)4
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“33665” saytst igin asagidakilerden kag tanesi
yanlistur?
1.2 ile tam béliniir.
11.4 ile tam bélindiir.
1115 ile tam bélinir.
IV.6 ile tam bélinir.
A1 B)2 )3 D)4
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Asagidaki sayilardan hangisi 9’a tam béliiniir?

A) 888..8 B) 666 ...6
—— ——

10 8
basamaklt basamaklt
C) 222..2 D) 333...3
;V_) H_)

11 12
basamaklt basamaklt
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15’in tam katlarindan kagt 100’den kiigiiktiir?
A6 B)7 )8 D)9




image13.png
48 ile 72 saytlarinin ortak bélenlerinin en biiyii-
gi kagtur?
A)6 B) 12 C)18 D)24
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Sibel, okulda 4 giinde bir, Nazife ise 3 giinde bir
nébet tutmaktadir.

Sibel ile Nazife nébet tuttuktan en az kag giin
sonra tekrar birlikte nébet tutarlar?

A)6 B)8 Cc)10 D)12
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En kiiciik asal say ile iki basamakl en kiigiik

asal sayinin toplamt kagtu?
A)12 B)13 C)14 D)15
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Bir kasa gazozda 6 stra, her sirada da 12 tane
gazoz vardr.

Bir tane gazozun fiyatt 2 TL olduguna gére, 10
kasa gazozun fiyati kag TL’dir?

A)1440 B) 1460 C) 2000 D) 2440
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Yukarida verilen iglemlere gére, “R.(P + T)” is-
leminin sonucu kagtur?

A)20 B) 40 C) 60 D)80
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361 14 9=18

Yukarida verilen esitligi dogru yapacak sekil-
de kutulara swrayla “+, -, x, :”sembollerinden
hangisi gelebilir?

A) x, + B): -

C):, + D)+, -
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K=18+6:3
L=18:6+3
Yukarida verilenlere gére “K + L” toplamut kag-
tur?
A)10 B) 15 C)26 D)29
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Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 62 =36 B) 4 = 64
C)7°=7 D) 49" = 49




